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Konu: Sağlık Sektöründe Bazı Ürünlere KDV Oran Değişikliği Yapılmıştır. 

 

 

Cumhurbaşkanın 13.11.2024 tarihli 9126 sayılı kararı ile  “Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer 
Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararında Değişiklik Değişiklik 

yapılmış olup,  bu kararda sağlık sektöründeki bazı ürünlerin KDV oranlarında değişiklik yapılmıştır. 

  
2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararında Mal ve Hizmetlere Uygulanacak KDV Oranlarının 

Tespitine ilişkin Kararın Eki ( ll ) sayılı (18) sırası aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

 
18-Sağlık Bakanlığı tarafından ruhsatlandırılan veya ithaline izin verilen özel tıbbi amaçlı gıdalar ve 

beşeri tıbbi ürünler ile bu ürünlerin terkibinde etkin bulunan maddeler ve etkin madde üretiminde 

kullanılan ham maddelerin   KDV oranı %10 olarak belirlenmiştir. 

  
Aynı Kararın eki (II) sayılı listenin 22 inci sırasının sonuna eklenen ibare ile bu sıra kapsamında yer alan,  

  

“Özel tüketim vergisine tabi olan mallar ile Türk Gümrük Tarife Cetvelinin 85.17 pozisyonunda yer alan 
malların ithal ve tesliminde KDV oranı (%20) uygulanması öngörülmüştür.” 

 

Bu karar yayımını izleyen günde (15.11.2024) yürürlüğe girecektir. 

 
(Resmi Gazete: 14.11.2024 tarihli 32722 sayılı) 
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Saygılarımızla, 

 
TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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